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Загальний опис дисципліни. 

Дисципліна «Архітектурне проєктування зупинки громадського 

транспорту з найпростішим укриттям» є вибірковою освітньою компонентою 

для здобувачів рівня вищої освіти «Бакалавр» за спеціальністю 191 

«Архітектура та містобудування». Дисципліна спрямована на формування 

теоретичних знань і практичних навичок архітектурного проєктування зупинок 

громадського транспорту як важливих елементів міського простору та 

транспортної інфраструктури. У процесі навчання студенти опановують 

принципи функціональної організації, композиційного вирішення та 

конструктивної доцільності зупинок із найпростішими укриттями. Особлива 

увага приділяється забезпеченню комфорту, безпеки користувачів, доступності 

для маломобільних груп населення та інтеграції об’єкта в існуюче міське 

середовище. 

Метою вивчення дисципліни є формування у студентів професійних знань 

і навичок архітектурного проєктування зупинок громадського транспорту з 

найпростішими укриттями з урахуванням містобудівного контексту, 

функціональних вимог, композиційних принципів та конструктивних рішень.  

Результатом вивчення дисципліни є проект зупинки громадського 

транспорту з найпростішими укриттями.  

Компетентності, на розвиток яких спрямована навчальна дисципліна: 



1. Знання та розуміння предметної області та професійної діяльності. 

Опанування принципів проєктування зупинок громадського транспорту, їх 

функціонального призначення, нормативних вимог, ергономічних параметрів, 

вимог безпеки та комфортного перебування пасажирів під час очікування. 

2. Здатність розробляти архітектурно-художні, функціональні, об’ємно-

планувальні та конструктивні рішення. Уміння формувати структуру 

зупинкового павільйону з найпростішим укриттям. 

3. Усвідомлення основних законів і принципів архітектурно-містобудівної 

композиції. Розуміння принципів масштабу, пропорцій, ритміки, прозорості, 

взаємодії легких конструкцій із міським середовищем, інтеграції зупинки у 

структуру вулиці та громадського простору. 

4. Здатність до виконання технічних і художніх зображень. Уміння 

виконувати ескізи, креслення планувальних і конструктивних рішень, фасади, 

вузли, перспективні зображення та для подання проєкту. 

Після вивчення освітнього компонента «Архітектурне проєктування 

зупинки громадського транспорту з найпростішим укриттям» здобувач 

вищої освіти очікувано буде здатен продемонструвати наступні результати 

навчання: 

ДРН 1. Уміння збирати, обробляти та перетворювати вихідну інформацію 

(транспортні потоки, пішохідні маршрути, умови розміщення) у проєктне 

рішення зупинки громадського транспорту. 

ДРН 2. Уміння розробляти містобудівні рішення щодо розташування 

зупинки в структурі вулиці або площі, з урахуванням безпеки руху, видимості, 

доступності та зручності користування. 

ДРН 3. Уміння вирішувати функціонально-планувальні, ергономічні та 

образнокомпозиційні завдання при проєктуванні зупинкового павільйону з 

простим укриттям.  

ДРН 4.Уміння правильно обирати раціональні конструктивні системи, 

матеріали та технологічні рішення для легких зупинкових конструкцій з 

урахуванням експлуатаційних навантажень та довговічності.. 



Методи викладання, що пропонуються: 

Практичні заняття, індивідуальні консультації, передпроєктний аналіз, 

комплексний метод архітектурного проєктування при виконанні практичних 

завдань.   

Перелік тем, що виносяться на розгляд: 

1. Проведення функціонально-типологічної частини передпроектного 

аналізу  зупинки громадського транспорту з найпростішими укриттям.  

2. Розробка клаузур з функціонального та об’ємно-просторового 

вирішення зупинки громадського транспорту з найпростішими укриттям. 

3.  Розроблення ескіз-ідеї (не менше від 2-х варіантів) зупинки 

громадського транспорту з найпростішими укриттям.  

4. Розроблення та затвердження ескізу зупинки громадського транспорту з 

найпростішими укриттям.  

5. Графічне оформлення проекту зупинки громадського транспорту з 

найпростішими укриттям, захист проекту. 
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